
電源を入れ、画面ロックを解除
●データの引き継ぎが終わるまでに画面がロックされた場合は、再度画面ロックを解除

してください。

引き継ぎ可能なデータ iPhone（iOS 8.0以上） Android（Android 5.0以上）

iMessage®／SMS 〇 〇

発着信履歴 〇 〇

電話帳・カレンダー 〇 〇

メモ帳 〇 -

Music 〇 〇

写真・動画 〇 〇

Wi-Fi®設定 〇 〇

壁紙 〇 〇

アプリ 〇 〇

Google アカウント - 〇

引き継ぎ可能なデータ

以前のスマートフォンによって、引き継ぎ可能なデータは異なります。

●iPhone®／Android から引き継ぎ可能なデータは次の通りです。

※1 引き継いだデータは「メッセージ」アプリなどで表示できます。

※2 iOS 13以上、かつ暗号化されている場合に引き継ぎできます。

※3 カレンダーのデータ引き継ぎには、Googleアカウントが必要です。

※4 Googleアカウントが必要です。

※5 別途パスワードの入力が必要になります。

●クイックスイッチアダプターを利用したデータの引き継ぎでは、新しいスマートフォン

にLINEのデータを引き継ぐことができません。LINEのデータ引き継ぎについては、次

のサイトをご確認ください。

■ iPhoneから：

http://k-tai.sharp.co.jp/support/changeguide/guide3_1/index.html

■ Androidから：

http://k-tai.sharp.co.jp/support/changeguide/guide3_2/index.html

データの引き継ぎ方法

■データの引き継ぎを始める前に
●データの引き継ぎに必要なものは次の通りです。

■新しいスマートフォン

■クイックスイッチアダプター

■以前のスマートフォン

■以前のスマートフォンで使用していたUSBケーブル

■データの引き継ぎかた
データの引き継ぎは、はじめてスマートフォンの電源を入れたときに表示される初期設定画面か

ら行います。

●あらかじめ両方のスマートフォンを十分に充電しておいてください。

●iPhoneからデータを引き継ぐ場合は、あらかじめiMessageとFaceTime®をOFFにして

ください。

●iPhoneのデータが暗号化されている場合は、iTunes®のパスワードが必要です。

●初期設定の完了後にデータの引き継ぎを行う場合は、「初期設定後にデータを引き継ぐ場合」

をご覧ください。

●各項目で設定した内容、ソフトウェアの更新状況、初期設定を行うタイミングなどによって、

表示される項目や表示される順序が異なる場合があります。

1. 新しいスマートフォンの電源を入れる

2. 言語を選ぶ ［開始］

3. 接続するネットワークを選ぶ

●画面の指示に従って、Wi-Fiまたはモバイルネットワークに接続してください。

4. ［次へ］

5. ［次へ］

●以前のスマートフォンを使用できない場合は、［以前のスマートフォンを使用できな

い場合］をタッチし、画面の指示に従って操作してください。

以前のスマートフォンの操作

6. ［次へ］
●以前のスマートフォンで使用していたUSBケーブルがない場合は、［ケーブルがない

場合］をタッチし、画面の指示に従って操作してください。

クイックスイッチアダプターを利用して、以前の
スマートフォンから簡単にデータを引き継ぐこ
とができます。

データの引き継ぎについて

■AQUOS R10など2025年7月以降に発売した
モデルの場合はこちらをご覧ください。 クイックスイッチ

アダプター

●画面表示は、将来予告なく変更される場合があります。

※1

※2

※3

※4

※5

※4

http://k-tai.sharp.co.jp/support/changeguide/guide3_1/index.html
http://k-tai.sharp.co.jp/support/changeguide/guide3_2/index.html


●確認画面が表示された場合は、画面の指示に従って操作してください。

●確認画面が表示された場合は、画面の指示に従って操作してください。

7. ［次へ］

●以前のスマートフォンで使用していたUSBケーブルが使用できない場合は、［ケーブ

ルを使用できない場合］をタッチし、画面の指示に従って操作してください。

以前のスマートフォンの操作

以前のスマートフォンで使用
していたUSBケーブル

以前のスマートフォンで使用していたUSBケーブルのUSB Type-Aプラグ

を、クイックスイッチアダプターのUSB Type-A接続端子に差し込み、以

前のスマートフォンに接続

以前の
スマートフォン

クイックスイッ
チアダプター

8. クイックスイッチアダプターのUSB Type-C プラグを、新しいスマートフォ

ンのUSB Type-C接続端子に差し込む

新しい
スマートフォン

以前の
スマートフォン

以前のスマートフォンの操作

9. Googleアカウントにログイン

●Googleアカウントを作成していない場合は、画面の指示に従って作成してください。

●Googleアカウントにログインすると、引き継ぎ可能なデータの一覧が表示されます。

10. 引き継ぐデータを選ぶ ［コピー］

●新しいスマートフォンへのデータ引き継ぎが開始されます。

●データの引き継ぎ中もその他の初期設定を行うことができます。画面の指示に従って、

新しいスマートフォンの初期設定を完了させてください。

11. データの引き継ぎ完了画面が表示されたら、［完了］

以前のスマートフォンの操作

12. 以前のスマートフォンで使用していたUSBケーブルとクイックスイッチアダ

プターを取り外す

■初期設定後にデータを引き継ぐ場合

ステータスパネルから引き継ぐ

1. ステータスバーを下にドラッグ ［XXのセットアップを完了してください］

●ステータスパネルに［アプリのアップデートがあります］と通知が表示されている場合は、

［アプリのアップデートがあります］をタッチし、画面の指示に従ってWi-Fiまたはモバ

イルネットワークに接続してください。

2. ［開始］

●以降の操作については、「データの引き継ぎかた」の操作4へ

設定メニューから引き継ぐ

1. 「設定」アプリを起動 ［デバイスのセットアップを完了してください］
●［アプリのアップデートがあります］の画面が表示された場合は、画面の指示に従って

Wi-Fiまたはモバイルネットワークに接続してください。

2. ［開始］

● 以降の操作については、「データの引き継ぎかた」の操作4へ



AQUOS R10など2025年7月以降に発売したモデルでの

データの引き継ぎ方法

■データの引き継ぎを始める前に
●データの引き継ぎに必要なものは次の通りです。

■新しいスマートフォン

■クイックスイッチアダプター (Wi-Fiを使用する場合は不要)

■以前のスマートフォン

■以前のスマートフォンで使用していたUSBケーブル (Wi-Fiを使用する場合は不要)

■データの引き継ぎかた
データの引き継ぎは、はじめてスマートフォンの電源を入れたときに表示される初期設定画面

から行います。

●あらかじめ両方のスマートフォンを十分に充電しておいてください。

●iPhoneからデータを引き継ぐ場合は、あらかじめiMessageとFaceTime®をOFFにしてくだ

さい。

●iPhoneのデータが暗号化されている場合は、iTunes®のパスワードが必要です。

●初期設定の完了後にデータの引き継ぎを行う場合は、「初期設定後にデータを引き継ぐ場合」

をご覧ください。

●各項目で設定した内容、ソフトウェアの更新状況、初期設定を行うタイミングなどによって、

表示される項目や表示される順序が異なる場合があります。

1. 新しいスマートフォンの電源を入れる

Wi-Fiを使用する新しい方法でより簡単に以前のスマートフォンからデータを引き継げます。

Wi-Fiは、ご利用の環境によって、データ転送に時間がかかることもあります。
データ容量が多い場合などは、USBケーブルやクイックスイッチアダプターを利用するこ
とで、より安定的にデータ転送ができます。

※以前のスマートフォンのデータをバックアップしておくことをおすすめします。

●操作3の後に、新しいスマートフォンにQRコードが表示されます。

●以前のスマートフォンでスキャナアプリやカメラアプリを使用して、QRコードを読み取って

ください。

以前のスマートフォンの操作

2. 言語を選ぶ ［開始］

3. [Androidデバイス]または[iPhone®またはiPad®]

●以前のスマートフォンに合わせてどちらかを選択してください。

以降はAndroidデバイスの場合の手順です。

●あらかじめ以前のスマートフォンをWi-Fiに接続し、新しいスマートフォンの近くに置いてく

ださい。

以前のスマートフォンの操作

●以前のスマートフォンでQRコードを読み取ると、自動で以前のスマートフォンと同じ

Wi-Fiに接続されます。

4. Googleアカウントを入力

●以前のスマートフォンでGoogleアカウントを設定している場合、新しいスマートフォ

ンに自動で引き継がれます。

パスワード入力画面が表示された場合は「本人確認」の画面でパスワードの入力を

行ってください。

5. 各種の設定を進める

●「デバイスのユーザーを選択」「モバイルネットワークへの接続」「PINを設定」

「指紋の設定」などの画面が続きます。画面の指示に従って設定を進めます。

6. 「Androidデバイスからデータをコピーする」の画面で[次へ]

●「iPhoneまたはiPadからデータをコピーする」の場合は、画面の指示に従って

設定を進めてください。

7. コピーする項目にチェックを入れて「コピー」

8. 各種の設定を進める

●「Googleサービス」「Googleサービス：デバイスのバックアップ」

「見え方の設定」などの画面が続きます。画面の指示に従って設定を進めます。

●途中に「セットアップを続けますか？」の画面が表示された場合は、「続行」を

選択してください。

9. コピー中の画面が表示された場合、スマートフォンを置いたまま、

しばらく待機します。

10. コピー完了画面で[完了]

■Wi-Fiを使用する方法



■USBケーブル、またはクイックスイッチアダプターを使用する方法

1. 新しいスマートフォンの電源を入れる

●操作3の後に、新しいスマートフォンにQRコードが表示されます。

●以前のスマートフォンでスキャナアプリやカメラアプリを使用して、QRコードを読み取って

ください。

以前のスマートフォンの操作

2. 言語を選ぶ ［開始］

3. [Androidデバイス]または[iPhone®またはiPad®]

●以前のスマートフォンに合わせてどちらかを選択してください。

以降はAndroidデバイスの場合の手順です。

●以前のスマートフォンでQRコードを読み取ると、自動で以前のスマートフォンと同じ

Wi-Fiに接続されます。

●「QRコードをスキャンする」の画面はスキップすることもできます。

4. Googleアカウントを入力

●以前のスマートフォンでGoogleアカウントを設定している場合、新しいスマートフォ

ンに自動で引き継がれます。

パスワード入力画面が表示された場合は「本人確認」の画面でパスワードの入力を

行ってください。

5. 各種の設定を進める

●「デバイスのユーザーを選択」「モバイルネットワークへの接続」「PINを設定」

「指紋の設定」などの画面が続きます。画面の指示に従って設定を進めます。

8. ケーブルを接続すると以下の画面が表示されます。

●データ接続画面が以前のスマートフォンに表示されますので、「コピー」を押してください。

以前のスマートフォンの操作

7. 以下の画面が表示されれば、以前のスマートフォンとケーブルで接続する

●クイックスイッチアダプターを使用する場合は「ケーブルを使用できない場合」をタップして、

以下の画面を表示します。

6. 「Androidデバイスからデータをコピーする」の画面で画面の中央の図(赤枠

部分)を5回タップ

9. 各種の設定を進める

●「Googleサービス」「Googleサービス：デバイスのバックアップ」

「見え方の設定」などの画面が続きます。画面の指示に従って設定を進めます。

●途中に「セットアップを続けますか？」の画面が表示された場合は、「続行」を

選択してください。

10. コピー中の画面が表示された場合、スマートフォンを置いたまま、しばらく

待機します。



11. コピー完了画面で[完了]

■初期設定後にデータを引き継ぐ場合

ステータスパネルから引き継ぐ

1. ステータスバーを下にドラッグし、[デバイスのセットアップを完了しましょう]

●ステータスパネルに[アプリのアップデートがあります]と通知が表示されている場合は、

[アプリのアップデートがあります]をタッチし、画面の指示に従ってWi-Fiまたはモバイ

ルネットワークに接続してください。

2. [開始]

●以降の操作については、「データの引き継ぎかた」の操作3へ。

・Wi-Fiを使用する場合はこちらをご覧ください。

・USBケーブル、またはクイックスイッチアダプターを使用する場合はこちらをご覧

ください。

■データコピーを途中で中断した場合
データコピーを途中で中断した場合は、［すべてのデータを消去（初期設定にリセット）］

を実行のうえ、操作1からやり直す必要があります。

ホーム画面 「アプリ一覧画面」を表示 ［設定］ ［システム］ ［リセットオプショ

ン］ ［すべてのデータを消去（初期設定にリセット）］

以前のスマートフォンにはないデータを追加していた場合は、あらかじめバックアップして

おいてください。

■商標について
●iPhone、iMessage、FaceTime、iTunes、iPadは、米国およびその他の国で登録された

Apple Inc.の商標です。

iPhone の商標は、アイホン株式会社のライセンスにもとづき使用されています。

●iOSは、Ciscoの米国およびその他の国における商標または登録商標であり、ライセンスに基

づき使用されています。

●Android 、Google は、Google LLC の商標です。

●Wi-Fi®はWi-Fi Alliance®の登録商標です。

●USB Type-C はUSB Implementers Forumの商標です。
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